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Instrucţiuni pentru redactarea lucrărilor

Atribuţiile autorului

Lucrarea trebuie trimisă ca document Word, la care se ataşează toate figurile, pe adresa de e-mail a colectivului de redacţie a publicaţiei. Mesaj e-mail, ce include fişierele ataşate, nu trebuie să depăşească 10 MB; dacă se depăşeşte această dimensiune vă rugăm să trimiteţi lucrarea pe un CD-ROM prin intermediul poştei. Pentru un control mai bun vă rugăm să trimiteţi odată cu lucrarea şi o variantă pdf. a acesteia sau o tipăritură a ei la o rezoluţie de cel puţin 300dpi.

Vă rugăm să vă asiguraţi că textul, figurile şi formulele au o mare lizibilitate şi un contrast bun.

Lucrările vor fi redactate atât în limba română cât şi în limba engleză, în documente separate, cu respectarea acestor instrucţiuni.

! Nu uitaţi să traduceţi şi textele din interiorul figurilor şi din tabele.
1. Formatul paginii

Pagina format A4 cu marginile:

· sus (top): 2,5 cm., 

· jos (bottom): 2,5 cm

· dreapta (right): 2,5 cm

· stânga (left): 2,5 cm

· pt. îndoire (Gutter): 0 cm 

· antet (Header): 1,25 cm 

· subsol (Footer): 1,25 cm

Două coloane egale, cu spaţierea de 6mm.

2. Textul

Titlu - Arial 18 pct. aldin (bold), centrat pe lungimea paginii 1, la un rând, spaţiere 12 pct. după şi nu va fi mai lung de două lini.

Se scrie pe o singură coloană.

Autorii - Arial 10 pct., obişnuit (regular), centrat pe lungimea paginii. Numele autorului se scrie cu majuscule, iar prenumele „titlu caz” (ex. MARINESCU Adrian). Dacă sunt mai mulţi autori, aceştia se separă prin virgulă (;). Dacă autori au afilieri diferite folosiţi numerele (1, 2 etc) ca exponent (superscript).

Se scrie pe o singură coloană.

Afilierea autorilor - Arial 10 pct., obişnuit (regular), centrat pe lungimea paginii. Se folosesc litere mari pentru literele iniţiate. Între Autori şi afiliere se lasă o linie liberă. Când există cel puţin două afilieri, înainte numelui afilieri se trece numărul exponentului (superscript-ului) folosit la numele autorilor; instituţiile sunt separate prin virgulă.

Se scrie pe o singură coloană.

Rezumat - Times New Roman 10 pct., obişnuit (regular), aliniat stânga-dreapta (justify) spaţiere la un rând (single spacing). Rezumatul se va întinde pe cel mult 10 rânduri şi trebuie să ne dea o imagine de ansamblu a celor mai relevante aspecte ale lucrări.

Se scrie pe o singură coloană.

Cuvinte Cheie - Times New Roman 10 pct, obişnuit (regular) aliniat stânga-dreapta, spaţiere la un rând (single spacing). Se vor scrie maximum de 5 cuvinte cheie (sau grupuri de cuvinte).

Se scrie pe o singură coloană.

Text capitol - Arial 11 pct., aldin (bold), aliniat stânga, spaţiere 6 pct. după şi la un rând. Pentru numerotare vor fi folosite numere arabe, urmate de un punct şi un spaţiu.

Text subcapitol 1 - Times New Roman 10 pct., aldin + cursiv (bold + italic) ), aliniat stânga, spaţiere 3 pct. înainte şi după, la un rând. Numărul subcapitolelor include numărul capitolului principal, punct, numărul subcapitolului, punct şi un spaţiu.

Text subcapitol 2 - Times New Roman 10 pct., obişnuit + cursiv (regular + italic) ), aliniat stânga, spaţiere 3 pct. înainte şi după, la un rând. Numărul subcapitolelor include numărul capitolului principal, punct, numărul subcapitolului, punct şi un spaţiu.

Textul principal - Times New Roman 10 pct (TNR 10 pct), obişnuit (regular) aliniat stânga-dreapta, spaţiere la un rând (single spacing). Paragrafele identate la 4mm.

Figurile - Figurile vor fi alb-negru (grayscale), la o rezoluţie de minimum 300dpi, în unul din formatele jpg sau tif; având contrast corespunzător.

Figurile vor fi plasate cât mai aproape de locul în care se face pentru prima dată referire la ele.

O figură mai mare decât o singură coloană va fi plasată pe două coloane, preferabil în parte de jos a pagini. 

Textul cu explicaţia figurii, plasat sub figură, va fi precedat de „Fig.” urmat de spaţiu, numărul figurii (cifre arabe), punct şi spaţiu. Se scrie cu Times New Roman 9 pct., obişnuit (regular), aliniat stânga-dreapta, spaţiere 6 pct. înainte şi după, la un rând.

În text, referinţele la figură vor fi făcute scriind Figura x la începutul unei propoziţii şi fig. x în interiorul propoziţiei. Textele din figuri va fi de o mărime care să asigure o bună lizibilitate.
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Fig. 1 Probă pentru sudură cap la cap (4 epruvete, câte una în fiecare poziţie x1, x2, y1, y2)
Tabelele

Toate tabelele trebuie create folosind utilitatea Table de la Mycrosoft Word.

Informaţia din interiorul tabelului va fi scrisă folosind TNR 9 pct, obişnuit, la un singur rând (regular, single spacing). 

Un tabel mai mare decât o singură coloană va fi plasat pe două coloane, preferabil în parte de jos a pagini. Este de preferat ca un tabel să nu fie mai lung decât lungimea utilă a unei pagini. Eventual pot fi folosite şi tabele plasate pe o pagină tip vedere (landscape).

Textul cu explicaţia tabelului, plasat deasupra tabelului, va fi precedat de „Tabelul.” urmat de spaţiu, numărul tabelului (cifre arabe), punct şi spaţiu. Se scrie cu Times New Roman 9 pct., obişnuit (regular), aliniat stânga, spaţiere 6 pct. înainte şi 3 pct. după, la un rând.

În text, referirile la tabel vor fi făcute scriind Tabelul x la începutul unei propoziţii şi tab. x în interiorul propoziţiei. 

Simboluri şi acronime

Folosiţi simbolurile standard şi abrevierile ISO. Sistemul internaţional de unităţi (SI) este obligatoriu. Definiţi fiecare acronim la prima apariţie din text. Pentru documente având mai multe acronime este recomandat a avea o listă a lor la sfârşitul articolului.

Terminologia

Deoarece sudura este un procedeu special de prelucrare terminologia utilizată acoperă o mare varietate de termeni specifici multor discipline ştiinţifice. Pentru terminologia de sudare recomandăm utilizarea standardelor ANSI/AWS A3.0-01, Standard Welding Terms and Definitions. Termenii care nu se regăsesc în acest standard trebuie să respecte standardul recunoscut pentru disciplina din care aceştia fac parte.

Ecuaţiile

Ecuaţiile trebuie create folosind editorul de ecuaţii la Microsoft Word.

Numerotarea ecuaţiilor se face cu numere arabe înscrise între paranteze rotunde; numărul va fi aliniat la dreapta.

Exemplu de ecuaţie pe o singură coloană
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(1)

Instrucţiuni de editare pentru ecuaţii

	Style, define:
	Size: define

	Text: TNR 10 pt, Italic

function TNR Italic

Variable: TNR Italic

LC Greek: symbol

UC Greek: symbol

Symbol: symbol

Matrix vector: Times New Roman, bold

number: TNR, Italic
	Full: 10 pt

Subscript / Superscript: 8 pt

Sub-Subscript / Superscript: 7 pt

Symbol: 14 pt

Sub-symbol: 7 pt




Menţionări (Acknowledgements)

Va fi scris chiar înaintea Bibliografie, în interiorul celor două coloane text, nu va fi separat de textul principal a articolului. Cuvântul Menţionări va avea formatul ca şi titlul de capitol şi nu va fi numerotat. Menţionările pot fi adresate persoanelor sau instituţiilor ce nu sunt menţionate altundeva în text şi care au avut o contribuţie importantă la obţinerea rezultatelor prezentate în lucrare.

Bibliografie

Cuvântul Bibliografie va avea formatul ca şi titlul de capitol şi nu va fi numerotat.

Referinţele bibliografice vor fi scrise cu Times New Roman 10 pct., obişnuit (regular), aliniat stânga, spaţiere la un rând (single spacing) şi va conţine: numărul referinţei încadrat între paranteze drepte, numele urmat de iniţiala prenumelui pentru toţi autorii, două puncte, numele întreg al titlului documentului (italic), numele publicaţiei în care a apărut, editura sau numele instituţiei, oraşul, anul publicări, volumul şi numărul publicaţiei (dacă este cazul), grupul „p.” urmat de numărul primei şi ultimei pagini a documentului, separat de linie despărţitoare.

Referinţele vor fi organizate în ordine alfabetică, ţinând cont de numele de familie a primului autor.

Toate referinţele trebuie citate în text. În textul principal al documentului referirea se va face cu numere arabe, plasate între paranteze drepte [x]. În cazul a două sau mai multe citări, numerele trebuie separate prin virgulă şi spaţiu [x, w, y]. Dacă sunt mai mult decât două referinţe numerotate continuu, numerele trebuie separate de o linie (cratimă) [a-g]. 

Referinţele vor fi scrise în limba în care au fost publicate, este posibilă şi o eventuală traducere în limba engleză, care trebuie plasată între paranteze rotunde, imediat după numele original. Textul ce conţine litere care nu sunt latine, va fi transliterat conform recomandărilor standardelor internaţionale.

Exemple:

[1] Dilthey U., Ulrico K.: GMA-Brazing of Galvanized and Alloyed Steels, IIW Doc. XII-1630-00, Welding Institute, Aachen University, Germany, 2000.

[2] Faerber M.: Process Gases for Laser Welding, Proceedings of CISFFEL, Toulon, 1998, p. 837-841.

[3] Radaj, D.: Heat effects of welding: temperature field, residual stress, distorsion, Springer-Verlag Berlin Heidelberg, Germany, 1992.


Vă rugăm să aveţi în vedere

Întreaga responsabilitate pentru conţinutul lucrării este a autorului. 

Autorul trebuie să obţină dreptul pentru a folosi orice material ce este sub protecţia dreptului de autor. 

Afirmaţiile şi opiniile expuse în articolele publicate sunt înţelese ca a fi expresii individuale ale autorului şi nu ale editorilor revistei.

Recenzorii şi editori pot sugera schimbări. Corecturile la lucrare nu pot fi făcute de către colectivul de redacţie a revistei. Autorul principal va primi note de editare şi de revizuire prin intemediul e-mail, la cel puţin o lună după ce articolul a ajuns la redacţia revistei. Forma finală a articolului trebuie trimisă prin e-mail, în două formate electronice Word şi Adobe Acrobat, un mesaj nu va depăşi 10 MB.

Nu uitaţi să trimiteţi informaţii despre modul în care puteţi fi contactaţi (adresă, e-mail, fax. etc.).


Lista cu verificări (the checklist)

Pentru a preîntâmpina omiterea unor detalii importante, autori sunt rugaţi să efectuaţi lista de verificări ţinând seama de aceste instrucţiuni şi sugestii.

Scopul subiectului: articolul trebuie să prezinte realizări noi, metode noi, rezultate experimentale inedite sau concluzi importante despre modelare, procesare, tehnici, fabricaţie, operare, menţinere, siguranţă sau subiecte asemănătoare.

Titlul nu se va întinde pe mai mult de două linii. 

Titlurile de capitole şi subcapitole: în interiorul textului trebuie folosite mai multe titluri de capitole (subcapitole dacă este necesar), pentru a asigura o prezentare cât mai logică a informaţiilor.

Lungimea manuscrisului trebuie să nu depăşească 6 pagini pentru articolele de cercetare, respectiv 5 pagini pentru alte tipuri de prezentări.
Imaginile: trebuie să fie clare şi exacte, cu un contrast corespunzător. Nu trimiteţi reproduceri slabe din punct de vedere calitativ.

Evitaţi folosirea de simboluri, nume consacrate, nume de firmă (trademarks), etc. 

Trebuie folosiţi termenii şi definiţiile standardizate de Societatea Americană de Sudură (AWS).
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